

## Как найти работу в Москве и Санкт-Петербурге?

Автор: Анастасия Васильева  
23.08.2010 16:06

---

Все, кто хоть раз пытался найти [работу в столице](#), знают, какое нелегкое это дело.

Кто-то сдается уже при первой неудаче, кто-то продолжает пытаться, но бесполезно. Высокая конкуренция, особенно на хорошо оплачиваемых местах – это основная проблема мегаполиса. Поэтому, если пособие по безработице не является пределом ваших мечтаний, к [поиску работы](#) нужно подходить грамотно.

### **На войне как на войне** или **В поиске работы все средства хороши**

Не думайте, что ваш конкурент получил ту заманчивую должность только благодаря своей харизме и достижениям. Откроем секрет – те, кого берут за их заслуги, давно уже не ищут работу сами. Не зря же существует такая профессия, как headhunter, или охотник за головами, по-нашему. Учтите, те, кто сидит рядом с вами в приемной в ожидании собеседования, очень возможно, имеет те же преимущества перед работодателем, что и вы. Но в столице многое решают связи. Не стесняйтесь попросить помощи у родственников или знакомых – вполне возможно, привлекательная должность только вас и ждет. И не думайте, что это будет нечестно, вполне возможно, что рядом с вами решения ждет тоже чей-то протеже – вы только уравнили шансы.

### **Лучшая защита – это нападение** или **Ищем работу активно**

Нет подходящих связей, а привлекательные вакансии в газете попадают редко? Берите свою судьбу в свои же руки!

Подпишитесь на ленты вакансий интернет-сайтов по трудоустройству. Пользуйтесь современными методами поиска работы, помните, газета с новыми вакансиями выходит раз-два в неделю, а на сайте предложения о работе появляются каждый час.

Ключевой момент в поиске – это предложение себя, то есть резюме.

Известно, что многие работодатели не публикуют вакансии, а сами ищут сотрудников. Поэтому грамотное резюме – это мощное оружие на фронте поиска работы. Им заинтересуется если не прямой работодатель, то рекрутинговое агентство, в любом случае, таким образом вы покажете серьезные намерения и свою компетентность в самых разных вопросах. Помните, что привлекательным ваше резюме сделает не обилие

ложных достижений, а правильно поданные настоящие заслуги.

Готовьтесь к каждому собеседованию. Продумайте все детали – от ответов на стандартные вопросы до одежды и аксессуаров. Единого совета тут дать нельзя, все зависит от вашей профессии – то, что будет верным для офис-менеджера, не подойдет для человека творческой профессии. При этом не стоит идти на собеседование напряженным – ваша непринужденность может сыграть на руку больше, чем самое детальное знание рабочего процесса.

### **Бдительность – наше оружие или Мошенники не спят!**

В борьбе с конкурентами и в погоне за хорошей жизнью будьте внимательны! Недобросовестные работодатели, к сожалению, часто находят своих жертв среди соискателей. Однако совсем немного здравого смысла – и вы вполне сможете распознать мошенника.

Доверяйте интуиции – иногда стоит просто остановиться и обдумать детали. Не ведитесь на зарплату в конверте! Помните, это выгодно, прежде всего, фирме, но не вам. Компания, которая сегодня обманывает налоговую инспекцию, так же легко завтра обманет и вас. Но при этом у вас не будет в рукаве никаких козырей – официальная-то зарплата указана минимальная.

Будьте осторожны с курсами обучения! Образование – это дело едва ли не первостепенное в поиске работы. Однако остерегайтесь компаний-однодневок:

Во-первых, они не гарантируют трудоустройства.

Во-вторых, их диплом или сертификат мало что будет значить для потенциального работодателя.

Совет: прежде чем отдавать деньги за обучение, проверьте информацию о той или иной компании – хотя бы в Интернете. Работодатель, который, прежде чем обеспечить собственно работой, предлагает пройти платное обучение – это уже первый звоночек недобросовестности. Если вы хотите повысить свой уровень – обращайтесь в хорошо зарекомендовавшие себя учебные заведения, так ваши деньги будут потрачены не зря.

### **Секреты работы на дому**

Желание работать меньше, а получать больше – вполне естественно. Именно поэтому до сих пор работает довольно старый метод обмана соискателей: вам предлагают выполнять несложную работу дома, типа обработки корреспонденции или вырезания чайных пакетиков, за что обещают довольно хорошие деньги. Правда, некоторые работодатели оговариваются, что ваш заработок будет зависеть от ваших же стараний, таким образом защищая себя от возможных претензий – мол, плохо старались, вот и денег нет.

## Как найти работу в Москве и Санкт-Петербурге?

Автор: Анастасия Васильева  
23.08.2010 16:06

---

Секрет такой работы в том, что перед тем, как взять вас в сотрудники, взимается сбор – как правило, символическая сумма «за материалы», «как гарантия вашей усидчивости», «за оформление документов» и под другими предлогами.

**Внимание!** Если вас просят, прежде чем начать работу, отправить деньги работодателю – это обман. В 99% случаев вы больше не услышите об этой компании, 1% – она будет вам напоминать о себе бесконечной рекламной макулатурой.

### **Помните!**

Трудовой договор и белая зарплата – это ваша уверенность в завтрашнем дне!

Потратить время на составление грамотного резюме часто полезнее, чем потратить деньги на посещение сомнительных курсов!

Не кормите мошенников за свой счет – как минимум, потратьте время на сбор информации о компании, не высылайте до этого деньги!

Успешного трудоустройства!